

## Работа библиотек в рамках месячника по безопасности дорожного движения

В библиотеках МУК «МЦБС» Тоншаевского района были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма, в рамках месячника по безопасности дорожного движения (с 20.05.2015 – 20.06.2015) по Нижегородской области. Месячник призван привлечь внимание всех участников дорожного движения к вопросу безопасности на дорогах. Цель месячника безопасности: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье.



Увлекательное путешествие по Правилам дорожного движения совершили ребята из оздоровительного лагеря «Солнышко», которое для них провели библиотекари Центральной районной детской библиотеки. Но прежде чем отправиться в путешествие, ребятам пришлось найти карту, с помощью которой они будут путешествовать. Во время путешествия ребятам предлагалось выполнить некоторые задания, предварительно поделившись на две команды «Светофор» и «Правила дорожного движения».



Совершая путешествие, участники мероприятия совершали остановки на различных тематических станциях «Станция дорожные знаки», «Специальный транспорт», «Пост инспектора ГАИ», с удовольствием отвечали на вопросы ведущих, играли в игры «Светофор», «Мы едем, едем, едем», «Собери знак». В заключение мероприятия обе команды получили грамоты за отличные знания Правил дорожного движения.



Для читателей Пижемской детской библиотеки-филиал № 2 была проведена интеллектуальная игра «Правила дорожные знать каждому положено». Команда «Зебра» и «Светофор» соревновались в знании правил, учились разбираться в различных ситуациях, возникающих на дорогах. Конкурсы «Светофор», «Пешеходы», «Дорожная ситуация», «Юные велосипедисты», «Дорожные знаки», «Вставь словечко» и «Веселое авто мульти», сопровождались яркой презентацией, что помогло ребятам наглядно увидеть, как надо поступать, а как не надо, лучше запомнить правила поведения детей на автомобильных дорогах. Ребята играли весело и азартно, обе команды показали хорошие знания правил, но победителем стала команда «Зебра» 5 класса.



Доверительные беседы, яркие, запоминающиеся мероприятия по ПДД надолго останутся в памяти ребят. Пусть наши дети на дорогах будут внимательны на дорогах, а значит живы!

В Шайгинской поселковой библиотеке-филиал № 3 для ребят из лагеря «Почемучки» и «Радуга» была проведена беседа «Улица полна неожиданностей», на которой они познакомились с дорожными знаками и правилами поведения на дороге. Беседа содержала вопросы викторины, где рассматривались правила дорожного движения в игровой форме, загадывались загадки. Ребята с большим интересом, активно участвовали в разборе различных ситуаций на дороге. Во время мероприятия детям были предложены книги про ПДД, которые имеются в фонде библиотеки.



В рамках месячника по безопасности дорожного движения дети получили памятки школьнику «Основные правила



Правила дорожного движения, правила дорожного движения, правила дорожного движения, правила дорожного движения,